YRPARA| DJJ.A‘A.AJ‘

SELEY) o) JI gall Jualss



e - o i f. e :; . ‘"'°: w% ) | o
e Anﬁl&‘ gﬁg gt Ao ﬁmﬁ ﬁ-;-w

* ; é{ e j! ET 5"6# i iy I ‘!;
4 i\ ah } M j »,-,-?; mﬁ*
I * b

o= g S 01
x) = lim s
) Q.k““*f A

o
-

z Ao GLAW LG F DI O Jem W f(z) JsV! damdadl oy B

.z ke Syl ide L 41 «(Differentiable at x)



FACIRPIP RN TN I

iy b pascul oz oae f AW J_,Nl U | Y P
f(z+ Az) d=s1 (1
. flx + Azx) — f(x) .J.::;-_ﬂ 2

éﬂ‘ Aot GJL‘P'- J:t-_;T (3

flx + Azx) — f(x)
Ax

i flz+ Axz) — f(x)
Az—0 Ax




%I

) =22+ 1 Dl JeV1 dmadl us sl

flz+ Az) = (x + Ax)* + 1 = 2% + 2zxAz + (Ax)” + 1 (1
flz + Az) — f(z) = 2% + 12z2Az + (Azx)* +1 — 2% — 1 (2

| = 2zAx + (Ax)*
f(z + Az) — f(z) _2zAz - (Ax)?

Ax Ax 3
_ Am(Zz; Ax) 9w Ax
o) — gm L 50— 1) y

= lim (2z — Az) -2 . .
Az . -
Jf(x) =2z O3]






it
g
Ry
I
T
Rl v

RO
iy
Lol
P o
et &
_?Jﬁ“um.
ﬁ
e
ot
St
e "

Yyt

e

bl

[ —

.......

© e,









h(t) (t2 +2)(t3 5) SlS 3] K(E) ,I
; i o T
7 hlt) = —-((t2 +2)(t* - 5))

(t2+2) (t3 5)+(t3-5) (t2+2)

= (t2+2)(3t2)+(t3-5)(2t) -
= 314 + 612 + 214 — 10t

= A 4+682-10t



AW oYL e D 8 3 SV dmadl sl

flx)=1+z+2°)2-2z-2% (2 fl) =z(z*+1) (1

2
1) d];ix) LGS +(x? + 1)% = x(2x)+(x? + 1)

dx

e 2) = (1+ x + x°) (2—d2—x6) +(2 — x

— x6) d(l;ﬂs) =1 4+x+x>)(-1-6x)+(2 —x
— x%)(5x* + 1)

df (x) _




+ 3)

04)

B 1
3+ 3z

f(z) (4

f(z)

Qg —1x+ b

14+z+2°

df(x) _ (1 +x+x5)%(2—x—x4+x6)—(2—x—x4+x6)%(1 +x+x°)

dx

(1+x+x°)?

C(1+x+x®)(-1-4x3+6x°)—(2—x—x*+x°)(1+5x*)

(1+x+x°)?

df (x) (x3 +3x)%(1) —(1)%(9(3 +3x)

dx

(x3+3x)2
(x3+3x)(0)-(1)(3x%+3)
- (x3+3x)2

(3



. £ [

- alt
L p:.....J..d..nn
) e
&
.dww.%... i t;..m.r..:.smﬁ
. w
dabbit: © .a.,m.. e
- _. et
- Fob g
= R
..".". gy
% .ﬂm:.:w. - ,.,.Eﬁu..fm
N ......_ 3.... v
& g JVJH,.“...W s ST
T %q,-w. . 1 i ’
e L E =2 ] %2
e ..u......o.m.v..;... m....,....ﬁ......nnn..:
Wuﬂyﬁaﬁ k- T rEH.u..v. Maat
. ) - ’ w
ot T -
fni ok e e ]
- .......“u”u........r..:.... a...,.Jm..PEWF /m ..... B
Ehi
Lo vy S, et e
A g
St
L
BT

o Jua.f.r-.n-&.fﬁ
el el e, -
.&”.%.,.fa_ i e
- % ey
Hw ﬁ .r.........l.,.:l......\.L......
Es ' Mfzwaw
s ~ Ic...oln.n-.?.L....
& 5 - =
Ty -

pot

S~ =4, £
i ,.W.W. " -
L E A : .,.m.e.o?..:.u"...v
[y 2 R R
RS -
: A [
ot b o
.
R o
et LT g s T
#..ﬂ«“?;% ) - Bl ] - .

-y o A



12 Jl.3s

.ym(mg—::.—l)s s\ |::~.l y’ J..:_--_gT
s%l
yﬂ;% 03 cu=2z%+1 0l Lo a
dy dy du d 1y d ., 4
D Sp— _ — i 1
dx du dx du(u5) dx(m +1)

~——---~'-.3$2 e 3 ==
uf (2% +1)° (2% +1)°

i



d . |
G ol = eyt o
a1, 8= % 'TMJJD C’.a} ;u___t3+2t+3 d‘ uﬂ)w

53]

a Mo e
dt  du'dt 9" (3t° +2)

I

11
9 (3% +2)(t* + 2t + 3)%



et e s e e T

pee e ———

Py

g P

R







o (3:2 ” 3)2 COSs 2 — 3

z+1)\ . .. dy -
«-»-Bin( )(JK ‘QI?EJ?JT
| J=adi
¢ 101 daa 5 =21 o1
U"J ‘U= 2 -3 J Je
du _ (z®-3) - 23:(2:+1) .—a:2 2z — 3
'd-'c - (@=-3° (22 — 3) |
o | ; 03}
du o du_ —z2 2z -3
&z _d;t_—'cosu. < _3)
_ z+ 1\ —z2 —2x —~ 3
G P (x2 — 3)°
-z —2x —3 T+ 1



. Qll

.y =cas /z o5 13] % ..I:—_,‘

Sl
iy Aau s oy u=\z=at Ol P

du _ 1
dz 2/z
- 03)
.. 1
SIN /T, 7=



LA Al Y daa it asf
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